

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon 52.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Kozma Miklós tíz éves egészségügyi programja.

A magyar jövő megalapozása legfőbb gondja a mai kormányzatnak. Világáramlatként vonul végig az emberiségen a szociális gondoskodás eszméje s ha lefaragjuk a tulajdonságait, megkaphatjuk a kristálytisztá, szinte a krisztusi gondolatig felemelkedő szociális gondoskodást.

A Darányi-kormány népegészségügyi és szociális programját fejtegette Kozma Miklós belügyminiszter bácskai útján s mindaz, amit elmondott távolesik a napi politikától. Amikor a belügyminiszter nem a rendszereiről és igazgatásáról beszél, pedig legfőbb ténykedése ezeken a területeken mozog, ellenben részletes, tíz esztendőre szóló programot ad népünk egészségügyének felkarolására és szociális intézményeink minél intenzívebb kiszélesítésére, — ez azt jelenti, hogy Kozma belügyminiszter sokkal fontosabbnak tartja a nemzet jövőjére nézve azt, hogy kiegyensúlyozott társadalmi osztályok alakuljanak ki s ebben minden népréteg megtalálja természetes fejlődését. A mai korban nem elegendő az egyes védekezés a bajok ellen. Tehetetlen is velük szemben, mert hogy példáulhoz folyamodjunk: mit ér az egyik gyümölcsértékes védekezés a kárttevők ellen, ha a szomszédja zavartalanul engedni tenyészni a pusztító hernyókat az ő fái.

Az egész ország hálattal szívvel fogadta Kozma Miklós belügyminiszternek nagyjelentőségű szociálpolitikai és egészségügyi programját. Amit ezután teszünk még, azok a komoly részletet jelentik, az aprólékos munkát, vagyis: a program gyakorlatba vitelét.

Minden nemzet legfőbb igyekezete, hogy népessége szaporodjon. Ezért küzdünk az egyke ellen, ezért támogatja a kormány a többgyermekes családokat, ezért vette programjába Darányi Kálmán, hogy törvényi alkot a családvédelem érdekében. Viszont számolnunk kell azzal, hogy népünk szaporodásával fokozott mértékben szükség van szociális tevékenységünk kiszélesítésére. És amikor mindezt programba vettük, nem feledkezünk el arról, hogy éppen az arra leg-

inkább rászoruló néprétegek igénylik a segítő kéz jelentkezését.

Amikor szociális problémákat boncolgatunk, nyomban szembe kell néznünk korunk egyik legnagyobb veszelmével, a bolszevizmussal. Szinte azt is állítani lehet, hogy amikor felismertük szociális köteles-

ségeinket, ezek megvalósításakor egyben prevenciót is gyakorolunk a romboló, bolszevista szemmel ellen.

Nem kell félnie annak a nemzetnek a bolszevista szemmel megrohánástól, amelyik nemzet idejekorán gyakorlatba viszi mindazokat a szociális kérdéseket, amelyek ma az

embervédelem terén cselekvésre késztetik. A mai magyar kormány és annak belügyminisztere hivatása magasztalan áll. Kozma Miklóst támogatni programja keresztülvitelében nem egy ember szolgálatát jelenti, hanem az az egész nemzet jóbo jövőjének biztosítását.

Dr. Fernbach Bálint főispán a diszvédnöke a Nemzeti Munkaközpont helyi csoportja által rendezendő előadásnak.

Köztudomású, hogy Magyarországon a közelmultig nem volt kimondottan nemzeti alapon álló munkásszervezet. A nemzeti érzésű magyar munkásságot is a nemzetközi szakszervezetek szívták fel. A két évvel ezelőtt megalakult Nemzeti Munkaközpont—Magyar Munkások Országos Szövetsége az egész országban megkezdte a nemzeti munkásszervezet kiépítését és mindenütt nagy tömegekben csatlakozik a munkásság. A magyar tár-

sadalomnak nagy örömmel és megnagyvással kell látnia ezt a nemzeti alapon álló munkásszervezkedést, mely nem az osztályharcot hirdeti.

Baján az elmúlt év nyarán alakult meg a szervezet és ma már a helybeli munkásság jelentékeny részét magába foglalja. Állandóan újabb és újabb csoportok lépnek be a szervezetbe és ma már a taglétszám alapján is a legerősebb és legtekintélyesebb munkásszervezet.

A csoport, e hó 24-én műsoros estet rendez, melynek jóvedelmét nemzeti munkásjóléti alapra fordítja. Átérezve a nemzeti munkásszervezés fontosságát, a műsoros munkás-est diszvédnökségét dr. Fernbach Bálint főispán vállalta. A fővédnökök és védnökök között ott szerepel a város társadalmának minden tagja, aki átérzi ennek a nemzeti szempontból nagy jelentőségű munkásmozgalomnak fontosságát.

Vadházastársának haláláért hat évi fegyházra ítélték egy borotái napszámot.

Szabó Márton 37 éves borotái földműves múlt év december 7-én egy veszekedés hevében zsebkésével hasbaszúrta vadházastársát Piu kovies Terézt. A szerencsétlen asszony másnap a bajai kórházban súlyos sérüléseibe belehalt.

Szabó Márton ügyében tegnap tartotta a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsa a fő tárgyalást.

Szabó Márton a tárgyalás során mindvégig ittasságával védekezett, azonban mindenre a legnagyobb

pontossággal emlékezett, csak ép ken a halálotkozó szúrásra nem akart visszaemlékezni.

Helyette Németh Györgyné, aki éppen jelen volt, mondotta el, hogy mikor Piu kovies Teréz vadházastársának kiadta az újat, ez elfordult, kinyitotta a bicskáját és azt a mílsem sejtő asszony hasába szúrta.

Szabó látva, hogy cselekedetének mi lett a következménye, sülei közeli tanyájára menekült és onnan másnap kocsin jött be Bajára, hogy

az ügyességén jelentkeztek:

Piu kovies Teréz azonnal beszálították a kórházba, segíteni azonban már nem tudtak rajta, Halálát elverés okozta. Néhány jelentéktelen tanu kiballgatása után a törvényszék Szabó Mártont szándékos emberölés büntetében mondotta ki bűnösnek, 6 évi fegyházra ítélte és ezért dr. Gál Károly ügyész súlyosbításért, míg a vádlott és védője enyhítésért föllebeztek.

A rendőrség erélyes nyomozása lesz hivatva tisztázni, mit keresett az elbocsájtott hajdu dr. Borbíró Ferenc polgármester lakásának lépcsőházában.

Megirtuk tegnapi számunkban azt az állítólagos merénylettervet, melyet egy elbocsájtott városi hajdu, ifj. Tüske János akart volna elkövetni dr. Borbíró Ferenc polgármester ellen. A merényletterv csak következtetéseken alapul.

Ugyanis ifj. Tüske Jánost a polgármesteri lakás lépcsőházából távolították el és megmotozása alkalmából egy töltött revolvért találtak nála.

Ifj. Tüske János kihallgatása során tiltakozott az ellen, mintha ittas állapotban volna.

Az ellen is tiltakozott, mintha még csak gondolatban is felmerült volna benne egy esetleges merénylet elkövetésének terve. Elfogadható választ azonban nem tudott arra a kérdésre adni, mit keresett a polgármesteri lakáshoz vezető

Estélyi és bálicikkek nagy választékban Reinhardt Divatcsarnokban

BAJA. — Telefon: 188.

lépcsőházban.

Az eddigi eljárás mindössze kihágásokat állapított meg ifj. Tüske Jánossal szemben. Kihágást képez ugyanis a tiltott fegyverviselés és az az utcai botránykozás, melyet az egyik Árpád utcában levő kocsmá előtt elkövetett.

A Turul bál 3:1 arányban a farsang győztese.

Néhány sorban közöltük már, hogy a Bajai Turul S. E. impozáns keretek között tartotta meg első táncestélyét. Az estély sikere további meglepetést kíván.

A Központi Szálló összes termékétől előkelő köröség tanujelét adta annak, hogy a bajai intelligencia magáénak vallja a Turult és bajlódó a szimpatikus egyesületet társadalmi téren is támogatni. A BTSE pedig mint a sport terén a társadalmi porondon is elsőrendű produkált. Már a táncterem földi színterén is eredeti öletről győződhetünk meg.

Mellőzve a színes papírsávok már unalmassá vált kaosztól fénygallyakból rögtönöztek csillárt ügyes kezek, mellette a kis színpad ügyes átrendezése és élővirágokkal díszítése is kifino mult izlésről tanuskodott. Legmaradandóbb emléket pedig a bálnyitás hagyott bennünk. Miniatűr futballkapukkal felfestett teremmel, futballpályán képzeltük magunkat, amikor az induló hangja mellett bevonult a két futballcsapat is. Városunk legszebb lányaiból került ki az egyik csapat zöld, fehér estélyi ruhákban, mellettük 11 pompás megjelenésű szmokingos ifjú volt az „ellenfél”. Hangulat világítás mellett látványos felvonulás szabályos meccsnívással majd a „Nem lehet már a Turullal kikukoricázni” esárdásra esárdásnyító következett.

Gazdag élménnyel távozott hajnalban az estélyi közönség.

A Turul premierre sikerült!

Kiverte saját tanyájából a gazdát, mert nem akart pénzt adni a garázda béreslegénynek, hogy moziba mehessen.

Mult év november 22 én a bajai Schlicher-tanyán lakó ifj. Márton József ittasan elment a szomszédos Lázár Mihály tanyájára és ott bort kért. A 72 éves Lázár Mihály eleget tett Márton kérésének. A legény a bort megitta, de mikor az öreg ember a bor árát követelte, dühben elverte, majd az egész lakást földülte és összetörte. Ezután ismét nekiesett az öregnek és pénzt követelt tőle: mert ő moziba akar menni és nincs pénze. Lázár Mihály mivel nem adott neki, kutasni kezdett pénz után. Talált is 50 fillér aprópénzt és azt magához vette.

Az öregnek közben sikerült elmenekülnie és felemében elbujt egy kukoricaszárkúpbá s onnan csak 3 óra múlva mert előönni.

Ifj Márton hazament s odahaza a tanya férfilakosságát s idta és verekedésre szólította fel őket Beslics András Schleicherék kocsisa ki is ment hozzá vasvillával, mire ifj. Márton elszaladt. Nemsokára viszszejött apjával id. Márton Józseffel együtt és mindketten nekimentek Beslicsnek. Ifj. Márton a nála levő vasvillával kétszer oly erővel súj

totta főbe Beslicset, hogy eszméletét veszítette.

Erre mindketlen otthagyták és nyugodtan hazamentek. Tettükért tegnap vonta felelősségre a törvény szék őket.

Ifj Márton József mindvégig azt hangoztatta, hogy ő semmire sem emlékszik mert holt részeg volt. Id. Márton tagadta, hogy ő is megüjtötte volna Beslicset.

A kihallgatott tanuk egybehangzó vallomása alapján ifj. Márton Józsefet 8 hónapi börtönrre, id. Márton Józsefet pedig 1 heti fogházra ítélték, de büntetését 3 évi próbaidőre felfüggesztették. Az ítélet jogerős.

— **Átalakítják a kiskunhalasi vasúti állomást.** Kiskunhalas városra új állomásépületet sürgetett. Most mint hírik az állomásépületnek mindössze teljes átalakítást rendeltek el, mely azonban így is teljesen meg fog felelni a celnak és jelentős munkakalkulakmat fog biztosítani.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért
hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Az előirt adó több mint száz százalékát befizették Baján az elmúlt évben.

Maros Miklós pénzügyi titkár előadása.

Maros Miklós pénzügyi titkár, a bajai kir. pénzügyigazgatóság kiváló képzettségű tisztviselője, az elmúlt napokban tartalmas, jól megkonstruált előadást tartott a pénzügyigazgatóság tanácstermében a „köztartozások behajtása” címen.

Az előadáson részt vettek a kir. pénzügyigazgatóság fogalmazási szakjához tartozó összes tisztviselő, valamint a bajai és bácsalmási adóhivatalok tisztikara.

A köztartozások behajtása valóban nehéz kérdés, mert igazságosan össze kell egyeztetni a kincstár és az adózó polgárság érdekeit.

Maros Miklós p. ü. titkár előadását a zálogolás helyes foglalatosságának ismertetésével kezdte s rámutatott az e téren gyakran előforduló hibákra. Hosszasabban foglalkozott a zárgondnoki kezelés eseteivel, azok foglalatossági módjával. Ügyosztályokon belül is akadnak e téren eltérő felfogások; ezeket igyekezett kiegyenlíteni.

A lakbérjövdelem letiltásának helyes módját ismertette, majd rámutatott az igénykeresetek különbözőségére ahhoz képest, hogy köztartozások vagy közadók módjára behajtandó követelések érdekében történt foglalás ellen veszik igénybe.

Az igénykereset és a végrehajtási panaszok eltéréseinek előadása után igen részletekbe menően foglalkozott Maros Miklós p. ü. titkár az árverési hirdetmények kifüggesztése és kézbesítése idejének eltéréseiből származható zavarokkal és jogkövetkezményekkel.

Igen határozottan állást foglalt az egész behajtási eljárás államotása a közigazgatás teljes mentesítése mellett.

Sok mondanivalója volt az adók és illetékek végrehajtás nélküli meghajtásáról különösen az ingatlanok értékesítésével kapcsolatban.

A lefoglalt ingók szabad kö...

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**
Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál
Brilliáns, arany és ezüstvétel legmagasabb áron
Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

való értékesítése általában nem váltotta be a hozzáfűzött várakozásokat.

Főbb vonásokban ismertette Zsigmond János kamatszámítási tervezőt, melyet igen használhatónak tart.

Végül elismeréssel adózott Baja város adózáinak és az adókezeléssel megbízott hivataloknak, mert

Baja az elmúlt esztendőben az előírt adóknak több mint százszázalékát befizette.

A kiválóan szakzerű, de mégis egyszerűen gyakorlati előadást nagy elismeréssel fogadta az egész tisztikar s igen melegen tüntetett Maros Miklós p. ú. titkár mellett.

Dr. Bernhart Sándor főügyész a Levente Egyesület sportbizottságának elnöke.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével élénk érdeklődéssel kísérve tartotta ülését a Bajai Levente Egyesület választmánya.

Az ülésen megtörtént az egyesület legfontosabb szerveinek a sportbizottságok megalakítása. Elnökevé dr. Bernhart Sándor főügyész, alelnökevé Kovács Antal kereskedelmi iskolai h. igazgatót választottak meg.

A sportbizottságok a célja, hogy az ifjúságot a testedzés minden ágában szakzerűen képezzék s ezért az egyesület vezetősége a jászvárosi, kiscsávolyai és szentistváni is

kolak udvarán már korlátot, nyújtót, lengőnyújtót, mászórudakat és gyűrűhintát állított fel.

Az elnökség a szükséges anyagi eszközök megszerzése végett alapító és pártoló tagokat szervezett. Az 1600 tagfelhívásra már 315 jelentkezés történt. Az alapító tagok száma 84, azonban egyszersmind korra szóló tagdíjat 83 fizet s ilyen anyagi körülmények között az egyesület jövője neheznek ígérkezik.

A választmányi ülésen egyttal bejelentették, hogy dr. Gonczlik Kálmán apátplébános a levente egyesület alelnöki tiszttségét elfogadta.

Nagyszabású modernizálási tervek a társas céggé alakult Kemény-fodrászszalon ezidei programjában.

Nagyrányú újítások küszöbén áll a társas céggé alakult előkelő bajai fodrászszalon, Kemény József a modern hajóüvezet országosan ismert mesterének jófogalmú üzlete, január 1-ével az a kellemes meglepetés érte a bajai hölgyközönséget,

hogy a cég beltágjai sorában üdvözölheti a fodrászszalon három főmunkatársát: Adolf Károlyt a vasondolási specialistáját, Sirok Jánost a villanyal való ondolási ököletes mesterét és Ernszt Miklóst, akinek keze alól a mindinkább nép-

Meleg trikót, Fehérneműeket
Gyapju pulloverert
Keztyűt, Hócipőt, Sportcipőt,
Vadászcipőt
most olcsón vásároljon

Fischer Pál r. t., Baja
divatüzlete
Baró Eötvös-u. 2. szám
cipőraktára
Gr. Zichy Bodeg tér 4.

szereplő hajfestés remekje kerülnek ki.

A bajai ipari életben is élénk érdeklődéssel figyelt mozzanatról Kemény József a következőket mondja:

—Régóta vajdó tervet valósított meg, amikor üzemet meggyógyítását és még inkább fokozott átmódornizálását az idei esztendőben megkezdtem. A változás egyelőre az, hogy a hölgyközönség három első munkatársamat a jövőben mint társulajdonosokat magam mellé veszem. A társulajdonosság tulajdonképpen csak másfél év múlva válik valóban érvényre, mert a megállapodás értelmében automatikus alapon történik az átszervezés, de a társasviszony most is fennáll.

A kipróbált jó erőknél ez az egyesítés voltaképpen nemcsak az üzem felvirágztatása céljából, de a hölgyközönség érdekében a szépségkultúra minél tökéletesebb szolgálása jegyében történik. A tervezett átalakítások, illetve a fodrászterem mai kereteinek meggyógyításával s az egyéb kedvező feltételek mellett hitem szerint sikerülni fog a vidék legelső fodrászati üzemet felállítani.

A bajai hölgyközönség bizalma

Kossuth Lajos utca 21. szám alatti **ÜZLETHELYISÉG** bármilyen célra azonnal kiadó, ugyanott **BUTOROZOTT SZOBÁK** el-látással kiadók. Gallérgyűjtés és harisnyaszemfelszedés lenn az udvarban.

lesz a tőke, melvre a jövőendő tervei al pozom. A fokozódó igények minél fokozottabb kielégítése a jel-szó. Éppen ezért is, a teljes meg-értő támogatásukat kérem továbbra is, hogy 1939-ben, amikor önálló működésem husz éves jubilumához érkezem, országos viszonylatban is első helyen álló nagy fodrászszalon minden tökéletes vívmánya legyen az ajándéklamivel rendelkezésükre siethessenek.

HIREK

— **József Ferenc kir. herceget Kiskunhalasra várják.** József kir. herceg a tavasz folyamán a halasi csipkeház megtekintésére Kiskunhalasra érkezik.

— **A BTSE közgyűlése.** A BTSE január 17-én délután 4 órakor tartja évi rendes közgyűlést a Toth Kálmán Pálgári Kaszinó emeleti helyiségében. Táragsorozat: Elnöki beszámoló, titkári és pénztárosi jelentés. Felmentvény megadása. Tisztuljtás. Eselleges indítványok. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 24-én tartják meg.

— **Szenvedő beteg asszonyok** már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is könnyű, bűgű hőkürrülest érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre.

URÁNIA

Január 9-én, 10-én, 11-én, 12-én és 13-án.

Jó kai Mór
örökszép regénye filmen

Az aranyember

Szereplők:

Kiss Ferenc, Egyr Mária, Füzess Anna, Uray Tivadar,
Petheő Attila, Kormos Márta, Csontos Gyula,
Sziklay Szeréna, Mezey Mária, Básthy Lajos,
Rózsahelyi Kálmán.

Modern estélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

Gyermek mélykocsik

olcsó és finom
kivitelben kaphatók

U T R Y - n á l
Baja

Erzsébet kir. né u. 38. Tel. 280.

— **Lugkövet ivott egy bajai asszony.** Tegnap delután Riskó Antalné 30 éves bajai asszony a lakásán még eddig ismeretlen okból lugkövet ivott. Riskónét a kórházba szállították, ahol azonnal gyomor-mosást alkalmaztak rajta. Állapota nem életveszélyes.

— **Csak 11 ezer magyar él Ujvidéken a szerb kimutatás szerint.** Az újvidéki bejelentő hivatal kimutatása szerint Ujvidéken ma közel 40 000 jugoszláv nemzetiségű lakos él. A magyarok száma 11.176, német 7167, szláv 4067, rutén (?) 6929, orosz 1297, román 743. szlovák 2049. Feltűnő ez a kimutatás, mert 1930-ban még 15 285 magyart mutatott ki Ujvidéken a szerb statisztika.

— **Reumás fájdalomban szenvedő egyének** igyanak reggelenként felkeleskor egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserű vizet, mert ez a gyomorhólyagot tisztítja és mérgeletleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja.

— **Betörték Jánoshalmán a Zambó gyógyszerterábia.** Szombatra virradóra ismeretlen tettes behatolt a piébanis felüli ablakon a Zambó gyógyszerterábia és a kézipénztárból kisebb összeget elvett. A vakmerő betörtés ügyében erélyes nyomozás indult.

— **A temerinai harisnyagyár.** A szerbek a megszállta Temerinben harisnyagyár létesítését határozta el egy érdekesség. A körség a gyár hoz ingyen felket és tíz évi potadó mentességet biztosít.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Halló! Halló!

Ha olcsón és jól akar szórakozni, keresse fel Buchmann fele vendéglőt. Elsőrendű jazz zene. Minden

szombat vasár és ünnepnap

FÜZŐ, GYÓGY-
HASKÖTŐ,
MELLTARTÓ
Czeizler Jenőné
füzőkészítő mester
szalonjában

BAJA, KADÁR-UTCA 10. SZ.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

Eladó telek.

Zrínyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k b. 1 05 négyszögöl) eladó. Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

Kiadó üzlethelyiség!

A Magyar Általános Hitelbank

bajai palotájában a volt

Buzás Lajos cég

üzlethelyisége

átköltözés miatt

azonnalra kiadó!

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén

Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa szénnyagkereskedő

BAJA — Telefon 160.

A Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

1^a száraz

akác
kóris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz

Pécsi tojásszén

Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

BAJA, Haynald-utca 13. — Telefon 26.